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Průzkum odhaluje míru důvěry ruské veřejnosti v
Putina

tass.com/society/1575081

Podle VTsIOM je to 78 %

Ruský prezident Vladimir Putin

© Sergej Karpukhin/TASS

MOSKVA, 11. února /TASS/. Podle Celoruského střediska pro

výzkum veřejného mínění, které zveřejnilo výsledky průzkumu

provedeného od 30. ledna do 5. února mezi 1600 respondenty ve

věku nad 18 let, byl podíl důvěry ruských občanů v prezidenta

Vladimira Putina na 78 %.

„Na otázku ohledně důvěry v Putina odpovědělo 78 % respondentů

kladně (-1,2 % za týden), míra souhlasu s prací ruského prezidenta

klesla o 0,7 % a činila 75 %,“ poznamenali průzkumníci.
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Pozitivní hodnoty pro premiéra a ruskou vládu činily 53 % (-0,5 %) a

49,9 % (-0,9 %)," zdůraznila zpráva. Michailu Mišustinovi

důvěřovalo 61,5 % respondentů (-1 % více než týden).

Dotazovaní rovněž vyjádřili důvěru šéfům různých parlamentních

frakcí. Vůdci ruské komunistické strany (CPRF) Gennadijovi

Zjuganovovi důvěřovalo 33,1 % dotázaných (+2 %), Sergeji

Mironovovi, vůdci Spravedlivého Ruska – za pravdu, 29,3 % (-2,7 %),

lídrovi Liberálně-demokratické strany Strana Ruska (LDPR) Leonid

Sluckij získal 15,2 % (-2 %) a lídr strany Nový lid Alexej Něčajev

získal 7,2 % (-0,6 %).

Průzkum také odhalil, že míra podpory pro stranu Jednotné Rusko

činila 37,7 % (-0,7 %), přičemž CPRF podpořilo 10,9 % (+0,7 %).

LDPR získala 8,9 % (+0,9 %), Spravedlivé Rusko – za pravdu

podpořilo 5,2 % (-0,8 % za týden) a strana The New People dosáhla

4,5 % (+0,1 %).
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Toto prohlášení přišlo v reakci na zprávy, že Úřad OSN pro lidská

práva (OHCHR) uznává, že video vraždy ruských válečných zajatců

ukrajinskými ozbrojenci je autentické.
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